

MARISA LOJAS S.A. Companhia Aberta CNPJ/MF nº 61.189.288/0001-89

FATO RELEVANTE

A Marisa Lojas S.A. ("Companhia") comunica aos seus acionistas e ao mercado em geral que o Conselho de Administração, em reunião realizada nesta data, elegeu o Sr. Marcelo Ribeiro Pimentel como Diretor Presidente da Companhia, sucedendo o Sr. Marcio Goldfarb, o qual deixa a Presidência Interina da Companhia, nesta data.

O Conselho de Administração da Marisa Lojas S.A. agradece ao Sr. Marcio Goldfarb pelo empenho e deseja ao novo Presidente e ao Corpo Diretivo da Companhia que suas trajetórias sejam repletas de sucesso e plenamente alinhadas com o processo de retomada do crescimento visando maior geração de valor para os nossos acionistas.

São Paulo, 12 de julho de 2019.

Marisa Lojas S.A.

Adalberto Pereira dos Santos

Diretor de Relação com Investidores e Vice-Presidente Financeiro e Administrativo



MARISA LOJAS S.A. CNPJ/MF nº 61.189.288/0001-89

MATERIAL FACT

Marisa Lojas S.A ("Company") (B3: AMAR3) announces to its shareholders and to the market in general that the Board of Directors, at a meeting held on this date, elected Mr. Marcelo Ribeiro Pimentel as the Company's CEO, succeeding Mr. Marcio Goldfarb, which leaves the Interim Presidency, on this date.

The Board of Directors of Marisa Lojas SA thanks Mr. Marcio Goldfarb for his commitment and wishes the new CEO and the Executive Board success on their trajectories ahead, which are fully aligned with the process of resumption of growth in order to generate greater value for our shareholders.

São Paulo, July 12th, 2019.

Marisa Lojas S.A.

Adalberto Pereira dos Santos

VP of Finance, Administration and Investor Relations